

最新ルイガノカタログ 正誤表

ルイガノカタログにおいて、下記の通り、誤記がありましたので訂正いたします。
 お手数をお掛けいたしますが、訂正のご確認、ご理解のほどよろしくお願いいたします。

株式会社あさひ ホールセール部

ルイガノカタログ

更新日：2021年2月25日

ページ	商品コード	商品名	誤	正
17		AVIATOR9.0DISC	(商品名右記) 適正身長：540mm(175-190cm) SIZE(C-T)/適正身長(cm)：540mm(175-190)	(商品名右記) 適正身長：540mm(180 -190cm) SIZE(C-T)/適正身長(cm)：540mm(180 -190)
18		AVIATOR9.0S	(商品名右記) 適正身長：540mm(175-190cm) SIZE(C-T)/適正身長(cm)：540mm(175-190)	(商品名右記) 適正身長：540mm(180 -190cm) SIZE(C-T)/適正身長(cm)：540mm(180 -190)
31		GRIND9.0	記載漏れ	【追記】(画像下記)LG GREEN(470mm)※在庫限りで廃番
				【追記】(商品名右記) サイズ展開： 520mm(180-195cm)
				【追記】 COLOR：LG GREEN (420.470mmは在庫限りで廃番)
				【追記】 SIZE(C-T)/適正身長(cm)： 520mm(180-195)
34		CITYROAM8.0	記載漏れ	【追記】(商品名下記) サイズ展開： 370mm(145-160cm)
42		EASEL7.0	記載漏れ	【追記】 COLOR：LG WHITE (450mmのみ)
46		J22	(画像下記)：MIDNIGHT PUPLE	(画像下記) MIDNIGHT PURPLE
49		J20 plus	(画像下記) 適正身長：AQUAMARINE (270mm)	(画像下記) 適正身長：AQUAMARINE (250mm)
			(画像下記) 適正身長：TERRA COTTA ROSE (270mm)	(画像下記) 適正身長：TERRA COTTA ROSE (250mm)
55		GRIND9.0	(LG BLACK 320mm) 商品コード：66558001	(LG BLACK 320mm) 商品コード： 71413001
			(LG GREEN 320mm) 商品コード：66558003	(LG GREEN 320mm) 商品コード： 71413003
56		GRIND8.0	(LG RED 320mm) 商品コード：66521004	(LG RED 320mm) 商品コード： 71390003
			(LG RED 370mm) 商品コード：66522004	(LG RED 320mm) 商品コード： 71391003
65		LGS ASCENT deluxe	適応身長：135～	適応身長： 144～
		LGS ASCENT city	適応身長：137～	適応身長： 145～
		LGS ASCENT mini	適応身長：135～	適応身長： 140～
		AVIATOR9.2	(380mm) 適応身長：140～155	(380mm) 適応身長： 145～160
		CITYROAM8.0	記載漏れ (Frame Size 370mm GEOMETRY一式)	【追記】 Head Angle： 70°
				【追記】 Seat Angle： 72°
				【追記】 Top Tube(Horizontal)(mm)： 525.9
				【追記】 Head Tube(mm)： 110
				【追記】 Front Center(mm)： 589
				【追記】 Rear Center(mm)： 440
				【追記】 BB Drop(mm)： 45
				【追記】 Fork Offset(mm)： 55
【追記】 Wheel Base(mm)： 1025				
【追記】 適応身長(cm)： 145～160				
75	66306000	LGS-EA20 用両立スタンド	シルバー	ブラック
78	74720000	アルミフロントバスケット	GRIND9.0に取付 ○(可)	GRIND9.0に取付 ×(不可)
87	66402000	KIDS FENDER2	ブラック	ホワイト